

Я, Кузнецов Тимофей, 13 лет, ученик 6 класса МКОУ СОШ села Буйского Уржумского района,

12 апреля 2016 года побывал в столице нашей Родины – в городе Москва. Группа учеников из Кировской области в количестве 40 человек в 6 часов утра вылетела в Москву на самолете компании «Победа», и уже через 1ч.20мин. мы были в аэропорту «Домодедово», где нас уже ждал автобус.

Автобусная экскурсия по Москве длилась около 1 ч. Мы увидели Московский университет, Москву-Сити. После чего нас привезли в образовательный парк «Кидзания». При входе в него нам выдали карту парка и 50 кидзо (Z). Эту сумму можно было потратить на аттракционы или еду. При необходимости их можно было заработать. Например, я поработал сначала в компании МТС, а потом в лаборатории лаборантом и заработал 20 Z. Свои кидзо я потратил на аттракционы.

Нас накормили вкусным обедом, после которого нас уже ждал автобус, чтобы отвести в аэропорт. Через 2 часа мы снова были в Кирове.



---